

от

20 ЯНВ
Газета № 1972

г. Москва

Русская премьера «Токио балета»

ТОКИО, 19 января. (ТАСС). «Мы выступаем за развитие сотрудничества с деятелями советской культуры, за более тесные контакты на поприще искусства», — заявил здесь художественный руководитель труппы «Токио балет» имени П. И. Чайковского Тадацугу Са-саки. Труппа, носящая имя великого русского композитора, была создана в японской столице в 1964 году.

Основную часть ее репертуара составляют спектакли на музыку П. И. Чайковского и С. С. Прокофьева.

Ближайшая премьера «Токио балет» — спектакль «Щелкунчик» П. И. Чайковского.